

# *DIÁRIO* **OFICIAL**



*Prefeitura Municipal*  
*de*  
***Cruz das Almas***



## ÍNDICE DO DIÁRIO

### ERRATA

ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1319/2024.....



## ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1319/2024



Município de Cruz  
das Almas • Bahia

### ERRATA DO EXTRATO DO CONTRATO Nº 1319/2024

O Município de Cruz das Almas informa que no Ato de Publicação do Extrato do Contrato **1319/2024**, firmado entre este Município e o contratado **ROSIVALDO SILVEIRA FRANCA 01293037559**, publicado no dia 25 de setembro de 2024, no Diário Oficial do Município (IBDM), Edição nº 2.299, Ano 2024, página 04.

**Onde se lê:**

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 1339/2024

**Leia-se**

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DO CONTRATO Nº 1319/2024

Demais dados permanecem inalterados.

Cruz das Almas, 01 de outubro de 2024.

**Ednaldo José Ribeiro**  
Prefeito Municipal

---

Praça Senador Temístocles, nº 756 – Centro – CEP – 44.380-000 / TEL – (75) 3621-1310  
CNPJ – 14.006.977/0001-20